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	1.)  P(x) ve Q( x) polinomlarının x+3 ile bölümünden kalanlar sırasıyla -5 ve 3 tür.
       x.P(x)+(k+1).Q(x) polinomu x+3 ile tam bölünebildiğine göre, k kaçtır?


	ÇÖZÜM: www.tumders.com
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 denkleminin çözüm kümesini bulunuz.
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 denkleminin kökleri 
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   Olur?
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	4.) 
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 denkleminin kökleri 
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  ise,
    a) kökler toplamını,

   b) kökler çarpımını bulunuz.

	ÇÖZÜM:

	5.) Çözüm kümesi Ç=
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 ikinci dereceden denklemi yazınız.
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	6. ) 
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  denkleminin köklerinin aritmetik ortalaması, geometrik ortalamasına eşit ise, a=?

	ÇÖZÜM:

	7.) Karesi, kendisinin 20 fazlasından küçük olan tam sayıların toplamı kaçtır?

	ÇÖZÜM:

	8. )  (
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 eşitsizliğinin çözüm kümesini bulunuz.

	ÇÖZÜM:

	9. ) x-y= 3 ve x.y= 10 ise, 
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Not: Sorular eşit puanlıdır. Süre 45 dakikadır.
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